

04.05.2026

Sayı: 42

Özü: Uygulama İmar Planı

## KARAR

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** İmar, Çevre ve Tarım, Kanunlar, Plan Bütçe, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunda aynen;

**Seyhan Belediye Meclisi tarafından komisyonumuza havale edilen;** Adana İli Seyhan İlçesi, Ahmet Remzi Yüreğir, Döşeme ve Sakarya Mahallelerinde yaklaşık 110 ha alana (2.Etap) yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu teklifi komisyonumuz tarafından görüşüldü.

**Komisyonumuzca yapılan görüşmede;** Adana Büyükşehir Belediye Meclisi'nin; 10.02.2022 tarih ve 25 sayılı kararı, 20.11.2023 tarih ve 207 sayılı kararı ve 14.10.2024 tarih ve 209 sayılı kararı ile kesinleşen 1/5000 ölçekli nazım imar planları doğrultusunda hazırlanan, 1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planı teklifinin **idareden geldiği şekliyle kabulüne**, komisyonumuzca **oy çokluğu** ile karar verilmiştir.

Denilmekle Gereği Düşünüldü;

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** Adana Büyükşehir Belediye Meclisi'nin; 10.02.2022 tarih ve 25 sayılı kararı, 20.11.2023 tarih ve 207 sayılı kararı ve 14.10.2024 tarih ve 209 sayılı kararı ile kesinleşen 1/5000 ölçekli nazım imar planları doğrultusunda hazırlanan, 1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planı teklifinin **idareden geldiği şekliyle kabulüne**, ilişkin İmar, Çevre ve Tarım, Kanunlar, Plan Bütçe, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Taife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunun oy çokluğu ile kabulüne, gerekli işlemleri yürütmek için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi.

Hasibe AKKAN  
Belediye Başkan V.

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAHAN  
Meclis Katibi

05.05.2026

Sayı: 43

Özü: Üye Seçimi

**KARAR**

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** Belediye Meclisinde okunan Başkanlığın 05.05.2026 tarih ve 419442 sayılı yazılarında aynen;

Meclis Üyesi Metin ERDOĞAN'ın vefatı sonucu boşalan Halkla İlişkiler, Engelli Hakları ve Araştırma Geliştirme komisyonuna yeni üye belirlenmesi ile ilgili gerekli meclis kararın alınmasını rica ederim.

Denilmekle Gereği Düşünüldü

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** Meclis Üyesi Metin ERDOĞAN'ın vefatı sonucu boşalan Halkla İlişkiler, Engelli Hakları, Araştırma Geliştirme komisyonunda görev yapmak üzere meclis üyesi Muhsin YAMANYILMAZ'ın seçilmesinin oybirliği ile kabulüne, gerekli işlemlerin yürütülmesi için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi

Halil Çağdaş KAYA  
Meclis I. Başkanı

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAHAN  
Meclis Katibi

Sayı: 44

Özü: Askıda Yemek

## KARAR

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** Plan ve Bütçe, İmar, Çevre ve Tarım, Kanunlar, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunda aynen;

**Seyhan Belediye Meclisi tarafından komisyonumuza havale edilen;** 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun " Meclisin Görev ve Yetkileri " başlıklı 18.Maddesinin (g) bendinde "Şartlı bağışları kabul etmek " hükmü yer almaktadır.

Söz konusu mevzuat hükmü gereğince; "Belediyemize bağlı Kent Lokantalarında maddi durumları idarece tespit edilerek ihtiyacı olanlara ücretsiz yemek verilmesi için " Askıda Yemek Uygulaması " kapsamında Belediyemize yapılan şartlı bağışların gelir kaydedilmesi için Meclis karar alınması hususunda; gereğini bilgilerinize arz ederim.

**Komisyonca yapılan görüşmede;** Teklifin idareden geldiği şekilde, **oy birliği ile kabulüne,** gerekli kararın alınması için Belediye Meclisinin arzına karar verildi.

Denilmekle Gereği Düşünüldü;

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** "Belediyemize bağlı Kent Lokantalarında maddi durumları idarece tespit edilerek ihtiyacı olanlara ücretsiz yemek verilmesi için " Askıda Yemek Uygulaması " kapsamında Belediyemize yapılan şartlı bağışların gelir kaydedilmesinin kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe, İmar, Çevre Tarım, Kanunlar, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunun oybirliği ile kabulüne, gerekli işlemleri yürütmek için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi.

Halil Çağdaş KAYA  
Meclis I. Başkan V.

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAHAN  
Meclis Katibi

Sayı: 45

Özü: İsim verme

**KARAR**

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** Emlak, İmar, Çevre Tarım, Kanunlar, Plan ve Bütçe, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, Müşterek Komisyonunda aynen;

**Seyhan Belediye Meclisi tarafından komisyonumuza havale edilen;** Belediyemiz meclis üyesi Hüseyin TARKAN'ın 01.09.2025 tarihli meclis oturumunda gündeme alınmasını teklif ettiği; Belediyemiz Meclis Üyesi olan ve 03.02.2025 tarihinde vefat eden Yasemen ÇELİK'in adının Belediyemizin uygun gördüğü bir yere verilmesi ile ilgili gerekli Meclis karar alınması hususunda; gereğini bilgilerinize arz ederim.

**Komisyonca yapılan görüşmede;** Narlıca Kadın Dayanışma Merkezinin adının Yasemen Çelik Narlıca Kadın Dayanışma Merkezi olarak değiştirilmesine, **oy birliği ile kabulüne**, gerekli kararın alınması için Belediye Meclisinin arzına karar verildi.

Denilmekle Gereği Düşünüldü;

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** Narlıca Kadın Dayanışma Merkezinin adının Yasemen ÇELİK Narlıca Kadın Dayanışma Merkezi olarak değiştirilmesinin kabulüne ilişkin; Plan ve Bütçe, İmar, Çevre Tarım, Kanunlar, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunun oybirliği ile kabulüne, gerekli işlemleri yürütmek için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi.

Halil Çağdaş KAYA  
Meclis I. Başkan V.

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAĞAN  
Meclis Katibi

**KARAR**

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** Plan ve Bütçe, İmar, Çevre Tarım, Kanunlar, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunda aynen;

**Seyhan Belediye Meclisi tarafından komisyonumuza havale edilen;** 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun "Borçlanma" başlıklı 68. Maddesinin (e) bendinde "Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerlendirme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının onayı ile yapabilir." hükmü ve "Meclisin görev ve yetkileri" başlıklı 18. Maddesinin (d) bendinde "Borçlanmaya karar vermek" hükmü yer almaktadır.

Söz konusu mevzuat hükümleri gereğince; 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 14. maddesinde belirtilen ve Belediyelerin görevi olan kamu hizmetlerinin yerine getirilmesi ile ilgili harcamaların karşılanması, çöp toplama aracı alımı, kamulaştırmasız el atma ve kamulaştırma harcamalarının yapılması, çalışanların sosyal hak ve yasal yükümlülüklerinin ödenmesi, yapım işleri ve diğer yatırım harcamalarının finansmanı için, cari harcamalarda ve diğer harcamalarda kullanılmak üzere; İller Bankası, Kamu veya Özel Bankalardan Meclisin yetkisi dahilindeki 400.000.000,00 TL (Dört yüz Milyon Türk Lirası) tutarında faiz ve ferileri borçlanmaya ve bu kredilerin temini için bankanın ihtiyaç duyduğu teminat mektubu ve sair teminatları temin etmeye, temlik vermeye, bu kredilerle ilgili tüm anlaşmaları ve evrakı imzalamaya Seyhan Belediye Başkanı/Seyhan Belediye Başkan Vekili 'ne yetki verilmesi için Meclis Kararı alınması hususunda; Gereğini bilgilerinize arz ederim.

**Komisyonca yapılan görüşmede;** çöp toplama aracı alımı için 200.000.000,00 TL (iki yüz milyon TL) ve çalışanların sosyal hak ve yasal yükümlülüklerinin ödenmesi için 200.000.000,00 TL (iki yüz milyon TL) olmak üzere İller Bankası, Kamu veya Özel Bankalardan Meclisin yetkisi dahilindeki 400.000.000,00 TL (Dört yüz Milyon Türk Lirası) tutarında faiz ve ferileri borçlanmaya ve bu kredilerin temini için bankanın ihtiyaç duyduğu teminat mektubu ve sair teminatları temin etmeye, temlik vermeye, bu kredilerle ilgili tüm anlaşmaları ve evrakı imzalamaya Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe AKKAN'a yetki verilmesinin **oy birliği ile kabulüne**, gerekli kararın alınması için Belediye Meclisinin arzına karar verildi.

Denilmekle Gereği Düşünüldü;

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** çöp toplama aracı alımı için 200.000.000,00 TL (iki yüz milyon) ve çalışanların sosyal hak ve yasal yükümlülüklerinin ödenmesi için 200.000.000,00 TL (iki yüz milyon) olmak üzere İller Bankası, Kamu veya Özel Bankalardan Meclisin yetkisi dahilindeki 400.000.000,00 TL (Dört yüz Milyon Türk Lirası) tutarında faiz ve ferileri borçlanmaya ve bu kredilerin temini için bankanın ihtiyaç duyduğu teminat mektubu ve sair teminatları temin etmeye, temlik vermeye, bu kredilerle ilgili tüm anlaşmaları ve evrakı imzalamaya Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe AKKAN'a yetki verilmesinin kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe, İmar, Çevre Tarım, Kanunlar, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunun oybirliği ile kabulüne, gerekli işlemleri yürütmek için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi.

Halil Çağdaş KAYA  
Meclis I. Başkanı V.

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAHAN  
Meclis Katibi

07. 05. 2026

Sayı: 47

Özü: Uygulama İmar Planı

## KARAR

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** İmar, Çevre ve Tarım, Kanunlar, Plan Bütçe, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunda aynen;

**Seyhan Belediye Meclisi tarafından komisyonumuza havale edilen;** Adana İli Seyhan İlçesi, Uçakalanı, Bahçeşehir, Zincirlibağlar Mahallelerinde 4 adet trafo alanına yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi komisyonumuz tarafından görüşüldü.

**Komisyonumuzca yapılan görüşmede;** Teklif 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinde; Uçakalanı Mahallesi 3056 ada 29 parsel ve 3066 ada 4 parselde vatandaş mülkiyetinde yer alan trafo alanlarının, 3079 adanın güneyinde yer alan park alanı içerisinde düzenlenmesi, Zincirlibağlar Mahallesi 11438 ada 7 parselde vatandaş mülkiyetinde yer alan trafo alanının, aynı imar adasının kuzeyinde yer alan park alanı içerisinde düzenlenmesi, Bahçeşehir Mahallesi 7475 ada 8 parselde vatandaş mülkiyetinde yer alan trafo alanının, 7619 ada 5 parselde yer alan park alanı içerisinde düzenlenerek **tadilen kabulüne**, komisyonumuzca **oy birliği ile karar verilmiştir.**

Denilmekle Gereği Düşünüldü;

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** Adana İli Seyhan İlçesi, Uçakalanı, Bahçeşehir, Zincirlibağlar Mahallelerinde 4 adet trafo alanına yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli planı değişikliği teklifinin; Uçakalanı Mahallesi 3056 ada 29 parsel ve 3066 ada 4 parselde vatandaş mülkiyetinde yer alan trafo alanlarının, 3079 adanın güneyinde yer alan park alanı içerisinde düzenlenmesi, Zincirlibağlar Mahallesi 11438 ada 7 parselde vatandaş mülkiyetinde yer alan trafo alanının, aynı imar adasının kuzeyinde yer alan park alanı içerisinde düzenlenmesi, Bahçeşehir Mahallesi 7475 ada 8 parselde vatandaş mülkiyetinde yer alan trafo alanının, 7619 ada 5 parselde yer alan park alanı içerisinde düzenlenerek tadilen kabulüne ilişkin; İmar, Çevre ve Tarım, Kanunlar, Plan Bütçe, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Taife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunun oybirliği ile kabulüne, gerekli işlemleri yürütmek için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi.

Halil Çağdaş KAYA  
Meclis I.Başkanı V

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAHAN  
Meclis Katibi

07.05.2026

Sayı: 48

Özü: Uygulama İmar Planı

## KARAR

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** İmar, Çevre ve Tarım, Kanunlar, Plan Bütçe, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunda aynen;

**Seyhan Belediye Meclisi tarafından komisyonumuza havale edilen;** Adana İli Seyhan İlçesi, Sarıhuğlar, Yenimahalle ve Yeşiloba Mahalleleri yaklaşık 290 ha alana yönelik hazırlanan, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu teklifi komisyonumuz tarafından görüşüldü.

**Komisyonumuzca yapılan görüşmede;** Adana Büyükşehir Belediye Meclisi'nin; 11.11.2022 tarih ve 258 sayılı kararı ile kesinleşen 1/5000 ölçekli nazım imar planı doğrultusunda hazırlanan, 1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planı teklifinin **idareden geldiği şekliyle kabulüne**, komisyonumuzca **oy çokluğu** ile karar verilmiştir.

Denilmekle Gereği Düşünüldü;

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** Adana Büyükşehir Belediye Meclisi'nin; 11.11.2022 tarih ve 258 sayılı kararı ile kesinleşen 1/5000 ölçekli nazım imar planı doğrultusunda hazırlanan, 1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planı teklifinin idareden geldiği şekliyle kabulüne ilişkin İmar, Çevre ve Tarım, Kanunlar, Plan Bütçe, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunun oy çokluğu ile kabulüne, gerekli işlemleri yürütmek için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi.

Halil Çağdaş KAYA  
Meclis I.Başkanı

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAHAN  
Meclis Katibi

**KARAR**

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** Hesap İnceleme, Kentsel Dönüşüm, Deprem ve Afet, Tüketiciyi Koruma, Sosyal Hizmetler, İnsan Hakları, Kadın Erkek Eşitliği, Engelli Hakları, Turizm, AB Dış İlişkiler, Araştırma Geliştirme, Bilim Teknoloji ve Elektronik Belediyecilik müşterek Komisyon Raporunda aynen;

Belediyemiz 2025 Mali Yılı Kesin Hesabının incelenmesi neticesinde;

**BÜTÇE GELİRLERİ KESİN HESABI**

**Ekonomik Sınıflandırmaya Göre Birinci Düzeyde Bütçe Gelir Kesin Hesabı Tablosu**

Gelir Kodu	AÇIKLAMA	Bütçe ile Tahmin Edilen	Toplam Tahakkuk	2025 Yılı Tahsilatı	Tahsilattan Ret ve İadeler	2025 Yılı Net Tahsilatı	Gelecek Yıla Devreden Tahakkuk	Tahsil Oranı (%)
1	Vergi Gelirleri	995.550.000,00	1.181.055.401,61	746.275.383,79	1.532.566,10	744.742.817,69	434.780.017,82	74,81
3	Tesebbüs ve Mülkiyet Gelirleri	91.250.000,00	108.438.340,14	100.026.592,10	116.710,71	99.909.881,39	8.411.748,04	109,49
4	Alınan Bağış ve Yardımlar ile Özel Gelirler	44.000.000,00	22.907.804,94	22.907.804,94	0,00	22.907.804,94	0,00	52,06
5	Diğer Gelirler	4.352.150.000,00	3.497.421.874,80	3.276.417.939,60	987.657,23	3.275.430.282,37	221.003.935,20	75,26
6	Sermaye Gelirleri	420.050.000,00	12.932.606,30	12.932.606,30	0,00	12.932.606,30	0,00	3,08
9	Red ve İadeler (-)	3.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	<b>Toplam</b>	<b>5.900.000.000,00</b>	<b>4.822.756.027,79</b>	<b>4.158.560.326,73</b>	<b>2.636.934,04</b>	<b>4.155.923.392,69</b>	<b>664.195.701,06</b>	<b>70,44</b>

**Vergi Gelirleri** net tahsilatı **744.742.817,69 TL** olarak gerçekleşmiş ve tahsilat oranı **% 74,81** olmuştur.

**Tesebbüs ve Mülkiyet Gelirleri** net tahsilatı **99.909.881,39 TL** olarak gerçekleşmiş ve tahsilat oranı **% 109,49** olmuştur.

**Alınan Bağış ve Yardımlar İle Özel Gelirler** net tahsilatı **22.907.804,94 TL** olarak gerçekleşmiş ve tahsilat oranı **% 52,06** olmuştur.

**Diğer Gelirler** net tahsilatı **3.275.430.282,37 TL** olarak gerçekleşmiş ve tahsilat oranı **% 75,26** olmuştur.

**Sermaye Gelirleri** net tahsilatı **12.932.606,30 TL** olarak gerçekleşmiş ve tahsilat oranı **% 3,08** olmuştur.

**Toplamda ; 2025 yılında 4.158.560.326,73 TL tahsilat yapılmış ve 2.636.934,04 TL Tahsilattan Ret ve İadeler yapılmış olup 4.155.923.392,69 TL net tahsilat yapılmıştır. 2025 yılında Net Tahsilatın Toplam Tahakkuka oranı % 86,17 olarak gerçekleşmiştir. 2025 yılında Net Tahsilatın Tahmini Bütçeye oranı ise % 70,44 olarak gerçekleşmiştir.**

**BÜTÇE GİDERLERİ KESİN HESABI**

**Ekonomik Sınıflandırmaya Göre Birinci Düzeyde Bütçe Gider Kesin Hesabı Tablosu**

E-Kod1	Giderin Türü	Geçen Yılandan Devreden Ödenek	Bütçe ile Verilen Ödenek	Ek Ödenek	Eklene Ödenek	Düşülen Ödenek	Net Bütçe Ödenek Toplamı	Bütçe Gideri Toplamı	Ertesi Yıla Devreden Ödenek	İptal Edilen Ödenek
		(TL)	(TL)	(TL)	(TL)	(TL)	(TL)	(TL)	(TL)	(TL)
1		0	767.052.000,00	0	144.884.781,72	59.806.443,79	852.130.337,93	716.729.775,36	0	135.400.562,57

T.C.  
ADANA İLİ SEYHAN İLÇE BELEDİYESİ

MECLİS

Sayı: 49

08.05. 2026

Özü: 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı

**KARAR**

	Personel Giderleri									
2	Sosyal Güvenlik Kurumlarına Devlet Primi Giderleri	0	93.776.000,00	0	4.898.125,60	2.282.667,74	96.391.457,86	63.691.656,05	0	32.699.801,81
3	Mal ve Hizmet Alım Giderleri	0	4.040.919.000,00	0	542.669.892,09	536.732.792,07	4.046.856.100,02	3.410.416.503,32	0	636.439.596,70
4	Faiz Giderleri	0	80.000.000,00	0	0	10.272.000,00	69.728.000,00	55.365.038,47	0	14.362.961,53
5	Cari Transferler	0	238.950.000,00	0	26.447.539,12	14.824.229,51	250.573.309,61	108.616.277,25	0	141.957.032,36
6	Sermaye Giderleri	0	470.250.000,00	0	152.296.363,70	154.926.363,70	467.620.000,00	278.367.164,30	0	189.252.835,70
7	Sermaye Transferleri	0	9.053.000,00	0	0	0	9.053.000,00	9.052.703,14	0	296,86
9	Yedek Ödenekler	0	500.000.000,00	0	0	92.352.205,42	407.647.794,58	0	0	407.647.794,58
Toplam		0	6.200.000.000,00	0	871.196.702,23	871.196.702,23	6.200.000.000,00	4.642.239.117,89	0	1.557.760.882,11

**Personel Giderleri** için net bütçe ödeneği **852.130.337,93 TL** olup **716.729.775,36 TL** bütçe gideri gerçekleşmiş ve **135.400.562,57 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur.

**Sosyal Güvenlik Kurumlarına Devlet Primi Giderleri** için net bütçe ödeneği **96.391.457,86 TL** olup **63.691.656,05 TL** bütçe gideri gerçekleşmiş ve **32.699.801,81 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur.

**Mal ve Hizmet Alım Giderleri** için net bütçe ödeneği **4.046.856.100,02 TL** olup **3.410.416.503,32 TL** bütçe gideri gerçekleşmiş ve **636.439.596,70 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur.

**Faiz Giderleri** için net bütçe ödeneği **69.728.000,00 TL** olup **55.365.038,47 TL** bütçe gideri gerçekleşmiş ve **14.362.961,53 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur.

**Cari Transferler** için net bütçe ödeneği **250.573.309,61 TL** olup **108.616.277,25 TL** bütçe gideri gerçekleşmiş ve **141.957.032,36 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur.

**Sermaye Giderleri** için net bütçe ödeneği **467.620.000,00 TL** olup **278.367.164,30 TL** bütçe gideri gerçekleşmiş ve **189.252.835,70 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur.

**Sermaye Transferleri** için net bütçe ödeneği **9.053.000,00 TL** olup **9.052.703,14 TL** bütçe gideri gerçekleşmiş ve **296,86 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur.

**Yedek Ödenekler** için **500.000.000,00 TL** ayrılmış ve **92.352.205,42 TL** Müdürlüklerin ihtiyacına göre aktarılmış ve **407.647.794,58 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur.

**Toplamda;** 2025 yılı başlangıç bütçesi **6.200.000.000,00 TL** olarak tahmin edilmiştir. **4.642.239.117,89 TL** bütçe gideri gerçekleşmiş ve **1.557.760.882,11 TL** kullanılmayan ödenek iptal olmuştur. 2025 Yılı Gider Bütçesinin gerçekleşme oranı **% 74,87** 'dir.

**2025 Yılı Bütçe Giderlerinin Müdürlük Bazında Dağılım Cetveli**

T.C.  
ADANA İLİ SEYHAN İLÇE BELEDİYESİ

MECLİS

Sayı: 49

08.05. 2026

Özü: 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı

**KARAR**

AÇIKLAMA	Geçen Yıllan Devreden Ödenek	Bütçe ile Verilen Ödenek	Ek Ödenek	Aktarmayla		Net Bütçe Ödeneği Toplamı	Bütçe Gideri Toplamı	Ödenen Bütçe Gideri	Ödenek Üstü Harcama	İptal Edilen Ödenek	Sonraki Yıla Devreden Ödenek
				Eklenen (+)	Düşülen (-)						
Özel Kalem Müdürlüğü	0,00	27.190.000,00	0,00	3.366.508,97	3.366.508,97	27.190.000,00	22.988.968,02	0,00	0,00	4.201.031,98	0,00
İnsan Kaynakları Ve Eğitim Müdürlüğü	0,00	2.425.000.000,00	0,00	2.870.000,00	2.870.000,00	2.425.000.000,00	2.381.636.564,50	0,00	0,00	43.363.435,50	0,00
Veteriner İşleri Müdürlüğü	0,00	19.784.000,00	0,00	1.639.920,70	1.639.920,70	19.784.000,00	9.113.163,86	0,00	0,00	10.670.836,14	0,00
İşletme Ve İştirakler Müdürlüğü	0,00	419.955.000,00	0,00	33.205.696,42	316.977.622,69	136.183.073,73	79.967.413,02	0,00	0,00	56.215.660,71	0,00
İnovasyon Ve Teknoloji Müdürlüğü	0,00	100.000.000,00	0,00	32.138.804,91	32.138.804,91	100.000.000,00	50.275.421,56	0,00	0,00	49.724.578,44	0,00
Akıllı Şehir Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	1.500.000,00	565.896,83	0,00	0,00	934.103,17	0,00
Yerel Hizmetler Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	711,03	711,03	1.500.000,00	1.315.978,80	0,00	0,00	184.021,20	0,00
Kentsel Tasarım Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	210,50	210,50	1.500.000,00	1.284.584,87	0,00	0,00	215.415,13	0,00
Kültürel Miras Koruma Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	1.500.000,00	0,00
Yazı İşleri Müdürlüğü	0,00	38.085.000,00	0,00	3.907.118,96	3.907.118,96	38.085.000,00	33.704.675,16	0,00	0,00	4.380.324,84	0,00
Strateji Geliştirme Müdürlüğü	0,00	22.289.000,00	0,00	7.042.442,94	1.642.442,94	27.689.000,00	17.180.805,60	0,00	0,00	10.508.194,40	0,00
Hukuk İşleri Müdürlüğü	0,00	21.970.000,00	0,00	2.180.000,92	2.180.000,92	21.970.000,00	19.250.991,63	0,00	0,00	2.719.008,37	0,00
Halkla İlişkiler Müdürlüğü	0,00	44.700.000,00	0,00	2.705.430,86	2.705.430,86	44.700.000,00	16.352.043,89	0,00	0,00	28.347.956,11	0,00
Teftiş Müdürlüğü	0,00	1.660.000,00	0,00	1.199,00	1.199,00	1.660.000,00	1.333.483,20	0,00	0,00	326.516,80	0,00
Muhtarlık İşleri Müdürlüğü	0,00	8.820.000,00	0,00	1.512.432,39	1.512.432,39	8.820.000,00	3.609.618,28	0,00	0,00	5.210.381,72	0,00
Araştırma Geliştirme Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	1.500.000,00	1.293.442,02	0,00	0,00	206.557,98	0,00
Koordinasyon İşleri Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	1.500.000,00	1.308.073,92	0,00	0,00	191.926,08	0,00
Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	1.199,00	1.199,00	1.500.000,00	1.358.750,84	0,00	0,00	141.249,16	0,00
Mali Hizmetler Müdürlüğü	0,00	786.176.000,00	0,00	48.529.984,75	108.145.029,30	726.560.955,45	276.277.810,34	0,00	0,00	450.283.145,11	0,00
İklim Değişikliği Ve Sıfır Atık Müdürlüğü	0,00	23.670.000,00	0,00	1.968.339,01	1.968.339,01	23.670.000,00	13.751.758,53	0,00	0,00	9.918.241,47	0,00
Destek Hizmetleri Müdürlüğü	0,00	22.720.000,00	0,00	149.521.463,03	17.362.958,60	154.878.504,43	111.964.387,82	0,00	0,00	42.914.116,61	0,00
Zabıta Müdürlüğü	0,00	163.070.000,00	0,00	1.000.000,00	1.000.000,00	163.070.000,00	133.463.337,58	0,00	0,00	29.606.662,42	0,00
Temizlik İşleri Müdürlüğü	0,00	597.110.000,00	0,00	47.462.515,91	47.462.515,91	597.110.000,00	576.786.663,63	0,00	0,00	20.323.336,37	0,00

T.C.  
ADANA İLİ SEYHAN İLÇE BELEDİYESİ

MECLİS

Sayı: 49

08.05. 2026

Özü: 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı

**KARAR**

Çevre Koruma Ve Kontrol Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	1.108,56	1.108,56	1.500.000,00	1.306.176,76	0,00	0,00	193.823,24	0,00
İmar Ve Şehircilik Müdürlüğü	0,00	109.850.000,00	0,00	2.892.155,38	2.892.155,38	109.850.000,00	63.489.143,97	0,00	0,00	46.360.856,03	0,00
Fen İşleri Müdürlüğü	0,00	360.497.000,00	0,00	138.756.667,96	138.756.667,96	360.497.000,00	289.171.242,18	0,00	0,00	71.325.757,82	0,00
Emlak Ve İstımlak Müdürlüğü	0,00	65.830.000,00	0,00	6.571.648,21	6.571.648,21	65.830.000,00	30.761.299,88	0,00	0,00	35.068.700,12	0,00
Park Ve Bahçeler Müdürlüğü	0,00	116.890.000,00	0,00	17.642.000,00	17.642.000,00	116.890.000,00	38.794.908,30	0,00	0,00	78.095.091,70	0,00
Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	584,65	584,65	1.500.000,00	1.334.944,87	0,00	0,00	165.055,13	0,00
Ruhsat Ve Denetim Müdürlüğü	0,00	15.990.000,00	0,00	3.085.902,77	0,00	19.075.902,77	16.730.622,76	0,00	0,00	2.345.280,01	0,00
Kültür Ve Sosyal İşler Müdürlüğü	0,00	100.000.000,00	0,00	5.610.689,15	5.610.689,15	100.000.000,00	28.422.236,07	0,00	0,00	71.577.763,93	0,00
Sosyal Destek Hizmetleri Müdürlüğü	0,00	220.000.000,00	0,00	38.457.168,50	27.407.154,66	231.050.013,84	54.593.753,69	0,00	0,00	176.456.260,15	0,00
Yapı Kontrol Müdürlüğü	0,00	52.609.000,00	0,00	6.762.508,57	6.762.508,57	52.609.000,00	20.379.825,66	0,00	0,00	32.229.174,34	0,00
Plan Ve Proje Müdürlüğü	0,00	16.450.000,00	0,00	24.840.722,00	6.840.722,00	34.450.000,00	25.721.298,18	0,00	0,00	8.728.701,82	0,00
Kütüphane Müdürlüğü	0,00	7.580.000,00	0,00	2.917.621,07	2.917.621,07	7.580.000,00	6.487.621,07	0,00	0,00	1.092.378,93	0,00
Etüt Proje Müdürlüğü	0,00	1.660.000,00	0,00	6.608.214,97	0,00	8.268.214,97	8.148.214,97	0,00	0,00	120.000,00	0,00
Kentsel Dönüşüm Müdürlüğü	0,00	24.680.000,00	0,00	0,00	0,00	24.680.000,00	7.654.274,52	0,00	0,00	17.025.725,48	0,00
Makine İkmal Bakım Ve Onarım Müdürlüğü	0,00	134.500.000,00	0,00	251.556.615,87	94.487.207,87	291.569.408,00	216.691.919,83	0,00	0,00	74.877.488,17	0,00
Engelli Ve Yaşlı Hizmetleri Müdürlüğü	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	1.500.000,00	0,00
Yıkım İşleri Müdürlüğü	0,00	1.570.000,00	0,00	0,00	0,00	1.570.000,00	47.378,22	0,00	0,00	1.522.621,78	0,00
Kırsal Hizmetler Müdürlüğü	0,00	36.024.000,00	0,00	3.807.817,66	3.807.817,66	36.024.000,00	17.369.396,46	0,00	0,00	18.654.603,54	0,00
Gençlik Ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü	0,00	40.127.000,00	0,00	8.443.567,54	8.443.567,54	40.127.000,00	15.983.611,89	0,00	0,00	24.143.388,11	0,00
Sağlık İşleri Müdürlüğü	0,00	38.011.000,00	0,00	3.615.373,78	3.615.373,78	38.011.000,00	14.797.151,11	0,00	0,00	23.213.848,89	0,00
Kadın Ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü	0,00	100.000.000,00	0,00	0,00	0,00	100.000.000,00	8.338.091,10	0,00	0,00	91.661.908,90	0,00
Kreş Müdürlüğü	0,00	12.131.000,00	0,00	544.400,38	544.400,38	12.131.000,00	5.133.074,19	0,00	0,00	6.997.925,81	0,00
Arşiv Müdürlüğü	0,00	4.152.000,00	0,00	13.029,10	13.029,10	4.152.000,00	2.084.171,50	0,00	0,00	2.067.828,50	0,00
Afet İşleri Müdürlüğü	0,00	4.250.000,00	0,00	10.014.926,81	0,00	14.264.926,81	14.014.926,81	0,00	0,00	250.000,00	0,00
<b>TOPLAM</b>	<b>0,00</b>	<b>6.200.000.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>871.196.702,23</b>	<b>871.196.702,23</b>	<b>6.200.000.000,00</b>	<b>4.642.239.117,89</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1.557.760.882,11</b>	<b>0,00</b>

Ödenek üstü herhangi bir harcamaya rastlanmamıştır.

**KARAR**

**FINANSMANIN EKONOMİK SINIFLANDIRMASI KESİN HESABI**

**Finansmanın Ekonomik Sınıflandırması Kesin Hesap Cetveli**

Ekonomik Kod	Hesap Adı	Bütçe İle Tahmin Edilen	Gerçekleşme Tutarı
1	İç Borçlanma	200.000.000,00	46.840.708,97
3	Likidite Amaçlı Tutulan Nakit, Mevduat Ve Menkul Kıymetlerdeki Değişiklikler	100.000.000,00	148.093.007,33
<b>TOPLAM</b>		<b>300.000.000,00</b>	<b>194.933.716,30</b>

2025 Mali Yılı Finansmanın Ekonomik Sınıflandırmasında Net Borçlanma ve Banka Nakdi **300.000.000,00 TL** olarak tahmin edilmiştir.

İç borçlanma **200.000.000,00 TL** olarak öngörülmüş ve **46.840.708,97 TL** olarak gerçekleşmiştir. Likidite Amaçlı Tutulan Nakit, Mevduat ve Menkul Kıymetlerdeki Değişiklikler **100.000.000,00 TL** olarak öngörülmüş ve **148.093.007,33 TL** olarak gerçekleşmiştir. Toplamda: **300.000.000,00 TL** olarak öngörülmüş ve **194.933.716,30 TL** olarak gerçekleşmiştir.

**Komisyona yapılan görüşmede;** 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı; Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği 40. ve 41. madde hükümlerine, muhasebe kayıtlarına, kesin mizan ve bilançoya uygun olarak hazırlandığı görülmüş olup, teklifin idareden geldiği şekliyle ve **oy çokluğu ile kabulüne**, gerekli kararın alınması için Belediye Meclisi'ne arzına karar verildi.

Denilmekle Gereği Düşünüldü;

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** 2025 Mali Yılı Kesin Hesabı; Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği 40. ve 41. madde hükümlerine, muhasebe kayıtlarına, kesin mizan ve bilançoya uygun olarak hazırlandığı görülmüş olup, teklifin İdareden geldiği şekliyle kabulüne ilişkin; Hesap İnceleme, Kentsel Dönüşüm, Deprem ve Afet, Tüketiciyi Koruma, Sosyal Hizmetler, İnsan Hakları, Kadın Erkek Eşitliği, Engelli Hakları, Turizm, AB Dış İlişkiler, Araştırma Geliştirme, Bilim Teknoloji ve Elektronik Belediyecilik Komisyon Raporunun oyçokluğu ile kabulüne gerekli işlemleri yürütmek için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi.

Halil Çağdas KAYA  
Meclis I. Başkan V.

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAHAN  
Meclis Katibi

Sayı: 50

Özü: DMO'dan Çöp Aracı Alımı İşi

### KARAR

**Belediye Meclisi Genel Kurulunda Okunan;** Plan ve Bütçe, İmar, Çevre ve Tarım, Kanunlar, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunda aynen;

**Seyhan Belediye Meclisi tarafından komisyonumuza havale edilen;** 5393 sayılı Belediye Kanununun 15. ve 18. maddelerinin ilgili hükümleri ile 237 sayılı Taşıt Kanunu 10. Maddesi gereği, Genel bütçeye dâhil daireler, katma bütçeli idareler ve döner sermayelerin yıl içinde her ne şekilde olursa olsun edinebilecekleri taşıtların cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı yılı bütçe kanunlarına bağlı (T) işaretli cetvelde gösterilir.

Yukarıda sayılanlar dışında kalan kurum ve kuruluşlar tarafından bu Kanun gereğince taşıt edinilebilmesi, edinilecek taşıtın cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı gösterilmek suretiyle önceden alınmış Cumhurbaşkanlığı kararına bağlıdır. Ancak, il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler denilmektedir.

2024/7 sayılı Cumhurbaşkanlığı Tasarruf Tedbirleri Genelgesinde göz önünde bulundurularak kent temizliği için Temizlik İşleri Müdürlüğü bünyesinde kullanılmak üzere ekte özellikleri ve sayısı belirtilen araçların "Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü'nden alınımının yapılabilmesi için" Meclis Kararının" alınması hususunu; Olurlarınıza arz ederim.

**KURUM ADI:SEYHAN BELEDİYESİ**

(T) Cetveli Sıra No	Taşıtın Cinsi	Diferansiyel	Adet	Kullanım Yeri	Finansman Kaynağı
T1	En Az 15 m <sup>3</sup> Hacminde Hidrolik Sıkıştırılmalı Çöp Kamyonu		5	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T2	En Az 12 m <sup>3</sup> Hidrolik Sıkıştırılmalı Çöp Kamyonu		3	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T3	En Az 9 m <sup>3</sup> Hidrolik Sıkıştırılmalı Çöp Kamyonu		5	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T4	En Az 7 m <sup>3</sup> Hidrolik Sıkıştırılmalı Çöp Kamyonu		15	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T5	En Az 15 m <sup>3</sup> Hidrolik Sıkıştırılmalı Çöp Kamyonu (Vinçli)		5	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T6	En Az 3 m <sup>3</sup> Damperli Çöp Kamyoneti		4	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T7	En Az 5 m <sup>3</sup> Damperli Kamyon		1	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T8	En Az 5 m <sup>3</sup> Çift Kabinli Damperli Kamyon		1	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T9	En Az 12 Ton Taşıma Kapasiteli Damperli Kamyon		1	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T10	En Az 17 Ton Taşıma Kapasiteli Damperli Kamyon		1	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T11	En Az 9 Ton Taşıma Kapasiteli Arazöz		2	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T12	En Az 13 Ton Taşıma Kapasiteli Sulama Arazözü		1	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T13	En Az 5 M <sup>3</sup> Atık Kapasiteli Üst Yapısı Elektrikli Yol Süpürme Aracı		2	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T14	En Az 6 M <sup>3</sup> Atık Kapasiteli Vakumlu Yol Süpürme Aracı		2	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T15	Mini Yükleyici		1	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak
T16	Kazıcı Yükleyici		1	Temizlik İşleri Müdürlüğü	Özkaynak

**Komisyonca yapılan görüşmede;** Teklifin idareden geldiği şekilde, **oy birliği ile kabu- lüne,** gerekli kararın alınması için Belediye Meclisinin arzına karar verildi.

Sayı: 50

Özü: DMO'dan Çöp Aracı Alımı İşi

**KARAR**

Denilmekle Gereği Düşünüldü;

**Konunun yapılan görüşülmesinde;** 2024/7 sayılı Cumhurbaşkanlığı Tasarruf Tedbirleri Genelgesinde göz önünde bulundurularak kent temizliği için Temizlik İşleri Müdürlüğü bünyesinde kullanılmak üzere ekte özellikleri ve sayısı belirtilen araçların "Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü'nden alımının yapılması teklifinin idareden geldiği şekliyle kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe, İmar, Çevre Tarım, Kanunlar, Eğitim, Sağlık, Kültür ve Sanat, Ulaşım, Tarife, Emlak, Halkla İlişkiler, Gençlik ve Spor, müşterek komisyon raporunun oybirliği ile kabulüne, gerekli işlemleri yürütmek için evrakın Belediye Başkanlığına verilmesine karar verildi.

Halil Çağdaş KAYA  
Meclis I. Başkan V.

Tülin BERKTAŞ  
Meclis Katibi

Hülya KAYAHAN  
Meclis Katibi